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Результати навчання.  

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати: 

теоретико-методологічні засади експортно- імпортної діяльності; 

етапи проведення операцій з експорту-імпорту; 

специфіку реалізації планування, організування, контролю та координації 

в системі виконання експортно-імпортних операцій;  

основну документацію, необхідну для оформлення товарів і транспортних 

засобів у митні режими експорту та імпорту; 

особливості розрахунку експортних та імпортних цін. 

основні принципи організації розрахунків в іноземній валюті в Україні; 

систему показників ефективності експортно-імпортних операцій. 

Вміти: 

самостійно організовувати операції з експорту-імпорту; 

збирати необхідну документацію для оформлення товарів і транспортних 

засобів у митні режими експорту та імпорту; 

робити техніко-економічну оцінку експортно-імпортних операцій; 

оптимізувати умови зовнішньоекономічного контракту;  

організовувати роботу підприємства-суб'єкта ЗЕД України з митницею.  

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Політекономія, Мікро- та 

макроекономіка, Світова економіка та міжнародні економічні відносини, 

Міжнародні організації та міжнародна діяльність, Міжнародний маркетинг, 

Аналіз зовнішньоекономічної діяльності.  

 

Зміст. 

Теоретичні та правові основи управління операціями з експорту-

імпорту. Організація експортно-імпортних операцій. Види експортно-

імпортних угод. Управління експортно-імпортною діяльністю.  

Методологічні та організаційні підходи до експортно-імпортної діяльності. 

Фінансові умови експортно-імпортної діяльності. Валютне регулювання 

операцій з експорту та імпорту. Сертифікація та ліцензування експортно-

імпортних операцій. Експортна та імпортна документація. Техніко-

економічна оцінка експортно-імпортних операцій. Показники ефективності 

експортних та імпортних операцій. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тестування, конрольна робота); 

- індивідуальне завдання; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
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